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1.
od 4=+ rod i =b kerje24:4=6
pd 24a? +fodd=d kerje2d:6=4
D-dl-l'-l f=podi=3 kerje2d:8=3
sl tpdM=f kerje2d:3=8
.214 ﬁ 4=-3 B 3 I
A 5 G- =50
hodstjes kerjeS0:10=9; 50-9=81
Odigosor: Ostane S B1 sadkke
Meri
15. Merimo
prnstornino
Stran 29
1.
1E=10dE 1e6de =16dE 2eade =2adE
Gl=g0dE Flidi=72dE 4S@6dl=4ssdE
1k=30dE Se9di=55dl TEIde=7idE
17E=1704de 3ME3de =313 dE B4 Q= a0 dE
-8
Mdi=1E 13dia1 R3dE  Sl-il=—mm—sim
Adi=4E Wdl=300dE FOSdE=TORSdE
S30de =518 Mode=TeEodE eS0dE =92 0dl
200 de =202 HMAgE ==128de 9dl =R I dR
3.
1hE= 1008 157B=1hes7E MS2E=31hESZE
ThE=700E  aHem=—hi—8 a030E=cOhE 0 E
36hi= 6008 9S0E=9he50F 10SE=1hESE
S0hE=50008 GOOBE=GhROE S1e=0hESTR

&4 M0L-petl=l0se=1hisE
Odgovor: Sprejeli bi kehko &2 1 hE in 5 2 mieka.

Stran 30
S Z-1dd+2-2dE=6dE 2.2de+2-3di=
GdE+10de=18dl=1E6dE

Odigovor: Staria sta narcdila & df piace.
Odgosor: Oiroci o nanodili 10 dE pljade.

nadi

Odigosor: Wi skupa) so nadili 1 8ind dE pijate.

1. 2 kazarca

Stram 31

1. Mapolnili b 8 kezarcew.
Frehti bi monli Sestirat

Stran 32

1. 3db=gi Sdi=glalill TdE=gb 10dE=FE
ali g

2. Odgovar: Dabt pe moral e 5 kozancew

3. Jogurtow londek in skodelica €aja driita manj kot 1 L

Stram 33
4. a) 2 jogurtova lontka

b} 50

£l 25 tetrapakov tekofine

£l 5skoddic éaja

d) 5 plastiénih posod

e} 20000 jogurtavib lonko.
5. Blm&)y

B.  [iskarsil Skrat: v navodil rniakoge (& napaka.
Mamesto 310 df morabiti 910 £

nfaninienicn

7. Venem tednupopije 2Rinpal  14.dni
W aprilu spip= 15 £

Stran 34
8. Sdialipollira 4 tetrapaki. - —

3 kazarce & pollitrskib steklenic

Mapoini b 24 kozarcey.

—_ —
9. Vet e spila dellica
10 B, posoda je bila polna.
11. Mapoinila bi lshko 5 keearcey.
Podem bi lahka napodnily 4 kararce.
1%

Se+3tadi=padi
ThE+37 k=737 k
BdE+3f=2REdl

Stran 35

1. Odgowor: Vi slupaj so popili 50 92 (ali 5 litros) Eaga
Drekelice 5o pogike 26 di

2. 3021208
1BHE =(B- 108 +4 - B8 +9 58+ 12.20)=19E
Odgaovor: ¥ sodu je ostalo 19 2 wode

2 15-3dl=as5de =4 ESdE
Odgavar: Deklica nalije v akvarij 4 € in 5 d2 wade.

4hE-0E=3120F
TE-a4FSdE= 2508
BTdE-TE=107dd

Stran 36
4. a) Poln balon vode tehta 25 kg
b} Fotrebuperno 4 balone.
€} A0 baloniow ima maso 1 tona.
£) 20 100 = 2000
2000 + 3] = 2050
Gdgovor: Tehiala bi 20650 kg
d) 2000 2 = 1000 20 10- 100 = 1000
1000 + 20 = 1050
Cdgovor: Tehiala bi 1090 kg



